

Direção Geral

RETIFICAÇÃO Nº 1

| EDITAL DG/FAED Nº 03/2021

O Diretor Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto nº 4.184 de 06/04/06 e Resolução nº 036/17 – CONSUNI, e considerando o disposto na Resolução 013/2014 – CONSEPE e nas normas do PPGInfo/UDESC, baixa o presente Edital:

2.1 Período, Linhas de Pesquisa e das Vagas

Onde se lê:

“As inscrições para o processo seletivo para ingresso no Mestrado Profissional em Gestão de Unidades de Informação, do Programa de Pós-Graduação em Gestão da Informação – PPGInfo – FAED – UDESC, estarão abertas do dia 01/03/2021 até o dia 30/04/2020.”

Leia-se:

“As inscrições para o processo seletivo para ingresso no Mestrado Profissional em Gestão de Unidades de Informação, do Programa de Pós-Graduação em Gestão da Informação – PPGInfo – FAED – UDESC, estarão abertas do dia 01/03/2021 até o dia 17/05/2021.”

2.4 Procedimentos para Inscrição

Onde se lê:

“d. Após a conferência das informações e confirmação dos dados, será gerado um boleto bancário referente à taxa de inscrição no valor de R\$ 90,00 (noventa reais), com vencimento para o dia 03/05/2020, cujo link é disponibilizado em tela e, também, enviado para o e-mail informado na inscrição;”

Leia-se:

“d. Após a conferência das informações e confirmação dos dados, será gerado um boleto bancário referente à taxa de inscrição no valor de R\$ 90,00 (noventa reais), com vencimento para o dia 18/05/2021, cujo link é disponibilizado em tela e enviado para o e-mail informado na inscrição;”

2.6 Da Homologação das Inscrições

Onde se lê:

“Após o término do período de inscrições, a Comissão de Seleção procederá à sua homologação. Serão homologadas as inscrições dos candidatos que enviarem todos os documentos previstos na seção 2.3. A relação das inscrições homologadas será publicada até o dia 11 de maio de 2021 até as 18h00min, no site do Programa (<https://www.udesc.br/faed/ppginfo>) ou no mural da Secretaria do PPGInfo na FAED/UDESC.”

Leia-se:

“Após o término do período de inscrições, a Comissão de Seleção procederá à sua homologação. Serão homologadas as inscrições dos candidatos que enviarem todos os documentos previstos na seção 2.3. A relação das inscrições homologadas será publicada até o dia 20 de maio de 2021 até as 18h00min, no site do Programa (<https://www.udesc.br/faed/ppginfo>) ou no mural da Secretaria do PPGInfo na FAED/UDESC.”

3.1 Primeira Etapa – Pré-Projeto e Análise de Currículo

Onde se lê:

“O resultado da primeira etapa será divulgado a partir das 18h00min do dia 18 de maio de 2021 na página do PPGInfo (<https://www.udesc.br/faed/ppginfo>) ou no mural da Secretaria do PPGInfo da FAED.”

Leia-se:

“O resultado da primeira etapa será divulgado a partir das 18h00min do dia 26 de maio de 2021 na página do PPGInfo (<https://www.udesc.br/faed/ppginfo>) ou no mural da Secretaria do PPGInfo da FAED.”

3.2 Segunda Etapa – Defesa do Projeto

Onde se lê:

“Os locais e horários da segunda etapa serão divulgados a partir das 18h00min do dia 24 de maio de 2021 na página do PPGInfo (<https://www.udesc.br/faed/ppginfo>) ou no mural da Secretaria do PPGInfo da FAED.”

Leia-se:

“Os locais e horários da segunda etapa serão divulgados a partir das 18h00min do dia 28 de maio de 2021 na página do PPGInfo (<https://www.udesc.br/faed/ppginfo>) ou no mural da Secretaria do PPGInfo da FAED.”

5 Calendário do Processo Seletivo

Onde se lê:

Março / 2021	
Início das Inscrições	01/03/2021
Abril / 2021	
Fim das Inscrições	30/04/2021
Maio / 2021	
Publicação da Homologação das Inscrições	11/05/2021
Publicação do Resultado da Primeira Etapa	18/05/2021
Publicação do Cronograma de Entrevistas	24/05/2021
Junho / 2021	
Prazo Final para Recebimento dos Termos de Consentimento (Anexo E)	04/06/2021
Período para Realização de Entrevistas	7/06/2021 até 18/06/2021
Publicação do Resultado da Segunda Etapa	30/06/2021
Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo	30/06/2021

Leia-se:

Março / 2021	
Início das Inscrições	01/03/2021
Abril / 2021	
Fim das Inscrições (Prorrogação)	17/05/2021
Maio / 2021	
Publicação da Homologação das Inscrições	20/05/2021
Publicação do Resultado da Primeira Etapa	26/05/2021
Publicação do Cronograma de Entrevistas	28/05/2021

Junho / 2021	
Prazo Final para Recebimento dos Termos de Consentimento	04/06/2021
Período para Realização de Entrevistas	07/06/2021 até 18/06/2021
Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo	30/06/2021

Florianópolis, 28 de abril de 2021.

[assinatura digital]

Prof. Dr. Celso João Carminati

Diretor Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED
Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC